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学生選書2014 Part1 「筑摩書房の元社長が選ぶ、大学生に読んでほしい本300冊」　アンケート結果

実施年月日：平成26年5月16日(金)～6月7日(土)

数学科 化学科

学年 2年 4年 1年 2年 3年 2年 3年 - 2年

人数 1 3 1 5 2 3 1 0 1

大学院 短大

医療栄養
学科

経営学
研究科

ビジネス
総合学科

学年 2年 3年 4年 5年 2年 3年 4年 - － 1年 －

人数 1 1 1 2 1 1 1 0 0 2 0 27名

現代政策 8
薬学 5 2年 12
経営 4 3年 5
経済 4 4年 5
薬科学 3 大学院 2
大学院 2 5年 2
化学 1 1年 1
数学 0 6年 0
医療栄養 0
短大 0
別科 0

1) 図書館学生選書への参加回数は？

19

4

3 初めて 19

1 2回目 4

3回目 3
４回目以上 1

2) 図書館学生選書2014 Part1をどこで知りましたか？　(複数回答可)

12

0

9 チラシ 12

0 図書館員 11

1 図書館入 9

1 先輩(友人 4

11 先生の紹 4

4 twitter 1

4 JUNavi（電 1

0 図書館ホー 0

マルチビ 0
その他 0

理学部経済学部

経済学科

現代政策学部

社会経済システム学科

経営学部

マネジメント総合
学科

今回が初めて

４回目以上

2回目

3回目

備考： 図書館主催講演会「本が読みたくなるカラクリ ： 出版社の営業ってナニ？ ／ 柏書房株式会社取締役 菊池明郎氏」
　　　　（同年5月16日実施）と同時開催。

JUnavi（電子掲示板）

チラシ

図書館入口の電子掲示板

図書館ホームページ

図書館員の紹介

先輩(友人)の紹介

先生の紹介

その他

別科
薬学科 薬科学科 合計

薬学部

清光会館入口の
マルチビジョン

Twitter

初めて 
70.4% 

2回目 
14.8% 

3回目 
11.1% 

４回目以上 
3.7% 

チラシ 
28.6% 

図書館員の紹

介 
26.2% 

図書館入口の

電子掲示板 
21.4% 

先輩(友人)の紹

介 
9.5% 

先生の紹介 
9.5% 

Twitter 
2.4% 

JUnavi（電子

掲示板） 
2.4% 

図書館ホーム

ページ 
0.0% 

マルチビジョン 
0.0% 

その他 
0.0% 

現代政策 
29.6% 

薬学 
18.5% 経営 

14.8% 

経済 
14.8% 

薬科学 
11.1% 

大学院 
7.4% 

化学 
3.7% 

数学 
0.0% 

医療栄養 
0.0% 

短大 
0.0% 

別科 
0.0% 

所属 

2年 
44.4% 

3年 
18.5% 

4年 
18.5% 

大学院 
7.4% 

5年 
7.4% 

1年 
3.7% 

6年 
0.0% 

学年 



図書館学生選書2014 Part1（2014前期）参加者アンケート

2 / 3 ページ

3) 図書館学生選書2014 Part1に参加した理由は？(複数回答可)

8

13
図書館
に置く図
書を自分

13

10 誘われたか 10

6
講演会
に参加し

8

1 面白そう 6

その他 1

「その他」の回答

4) どのような目線で図書を選びましたか？(複数回答可)

8

13 自分が読 25

5 学習・研究 13

25 図書館に必 8

0 友人に勧め 5

その他 0

5) 図書館学生選書に参加してどうでしたか？

18

8

1

「満足」の理由

満足

ほぼ満足

不満

選択肢が多く、好きな本を存分に選ぶことができたから

学生目線だから

興味深い本がたくさんあったため

図書館に置く本を自分で選べ、とても充実した時間だったため

日常で読まないような面白い本に出会えたから

自分が読みたい本が増えたから

自分の知らない本にまた出会うことができたから

講演会に参加して選書に
も興味を持った

図書館に置く図書を自分
でも選んでみたいから

その他

面白そう

誘われた

その他

自分が知らない本に出会えたから

様々な本を知れた

面白そうな本を見つけられたため

どんな本があるのか興味があった

図書館に必要

学習・研究に必要

友人に勧めたい

自分が読みたい

図書館に置く図

書を自分でも 
選んでみたいか

ら 
34.2% 

誘われたから 
26.3% 

講演会に参加

して選書にも

興味を持った 
21.1% 

面白そう 
15.8% 

その他 
2.6% 

自分が読みた

い 
49.0% 

学習・研究に

必要 
25.5% 

図書館に必要 
15.7% 

友人に勧めた

い 
9.8% 

その他 
0.0% 

満足 
66.7% 

ほぼ満足 
29.6% 

不満 
3.7% 
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「ほぼ満足」の理由

「不満」の理由

6) 次回の図書館学生選書(今秋予定)にも参加したいですか？

7

20 参加したい7

0 都合が合 20

参加したく 0

7) 図書館学生選書2014 Part1参加したご意見・感想・今後やって欲しいテーマなど

以上

幅広い分野の本が置いてあって良かったと思う。今後は人によって視点(観点)はそれぞれ違うと思うので、より多くの本を分野別に
まとめて置いて頂けると更に良くなるのではないかと感じた。次回も可能な限り参加したい

参加したい

都合が合えば参加したい

参加したくない

文庫(物語)も選書に入れて欲しいと思いました

アドバイザーとして、本の紹介や本の良いところ等を今後も広めていきたい

ランキングなどをつけて欲しい(※貸出数？)

読みたい本に出会えた。講演会などもやって欲しい(ビジネス関係)

自分が面白いと感じた本が実際に図書館に置かれて、他の誰かがその本を手に取って読んでくれることを想像したらとてもうれし
いと思いました。次回も参加したいです

講演を聴いて選ぶとまた違ったのかなと思うと少し残念

授業の関係で、昼に都合が悪かったりという時があるので、もう少し時間を延ばしていただけると幸いです

読みたくなる本を自分で見つけられて良かったです

色々な分野の本があってよかったと思います。数多くの本がある図書館をこれからはもっと利用したいと思いました

もっとたくさんの本を選びたい。今回の様に講演会と並行して開催されると参加しやすい。両方に興味があるため非常に嬉しい

選ばれなかった本はどうなるのか気になった

今まであまり本に興味がなかったけれど読んでみたいと思える本が見つかった

大学生(利用者)が本を選ぶイベントを増やす事で、学内の図書館本の利用率向上につながると思うので、
続けて欲しいと思いました

幅広い会社の文庫本が選んでみたい

たくさんの本の中から選ぶことができ、楽しかったです

小説メイン…とまでは言わないので、入れてくれればと。でも前より雑学的なものも増えているみたいで面白かったです

様々な本がある事が分かったからです

小説も入れて欲しいです

今後やって欲しいテーマとしてはW杯などの本を集めた展示などをやって欲しいです

多くの本の中で5冊という少ない制限があったので、自分、また学生のためにどのような本を読みたいのか色々考えたので
良い経験になった

もっと経済関連の本を取り入れてほしい

自分が読みたい本がいくらかあったから

自分で選んだ本が図書館に置かれるから

本を読む機会が増え、活字にふれる機会が増えたから

多種類に渡る本が置いてあったから

自分が専門としている分野外の本も見ることができたから

自分の人生に参考になる本が沢山あったから

多くの本の中から、自分が選んだ本が誰かに読まれたらいいと思いながら楽しくできました

面白そうな本を見つけられた

新書を見られることは大変嬉しく思います

参加したい 
25.9% 

都合が合えば

参加したい 
74.1% 

参加したくない 
0.0% 
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